
Неколико хиљада људи на заједничком протесту војног и полицијског синдикати Србије испред зграде Владе; Мијаиловић: Наставите да претите, наставите са покушајима да нас спутате, ми ћемо наставити да се боримо
недеља, 11 децембар 2016 22:39

Химном "Боже правде" почео је протест војних и полицијских синдиката испред зграде
Владе Србије у Немањиној улици.

  

Како јавља репортер "Блица" са лица места, на протесту је присутно око 2.000 људи,
тако да је саобраћај у овој улици блокиран.

  

За сада, скуп протиче мирно, а окупљенима се обраћају представници оба синдиката.
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  Председник синдиката полиције Вељко Мијаиловић се први обратио присутнима,скренувши пажњу на проблеме у полицији и обећана новчана средства која нисуиспоштована.  - Ви наставите да претите, наставите са покушајима да нас спутате, ми ћемо наставитида се боримо - казао је он.  Како је навео, државни новац се бахато троши, а средства која су обећана за полицијујош увек нису издвојена.  - Честитам вам на изузетној храбрости да истрајемо у борби за своја права - казао је он,истакавши да ће се протестанти понашати достојанствено и мирно.
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  Међутим, како каже, ако се протести наставе, држава ће морати да тражи јачеобезбеђење и помоћ из околних држава.  Како је казао председник војног синдиката Новица Антић, официри и подофицири супретворени у војнике.  - Војник је наугроженија категорија у Србији, а оптужују нас за много ствари - каже он,истакавши да овај синдикат нема канцеларију у неком од државних објеката, док јеНАТО има.  Како наводи, иако је премијер Александар Вучић рекао да нема ћуп, "ми знамо да новцаима".  - Ми нисмо тражили новац који припада грађанима Србије, већ онај који из државногбуџета исисавају људи којима се то може. Доказе за то смо доставили надлежномминистартву - прича Антић.  Он је навео да војни синдикат препоручује министарству да се "дозове памети" и да сезапочну разговори са синдикатима.  

  - Изненађења се спремају, јер смо сложни и урадићемо све што је у складу са законом.Војни пензионери немају станове, живе у шупама и немаштини док се бирократија бахати- навео је он.  На протесту је речено да припадници полиције и војске нису дошли да би "подржалиплаве, жуте или зелене јер су сви исти", али је речено и да је ово политички скуп јер суполитичари упропастили војску и хушкали полицајце "на њихове хулигане".  Током трајања протеста, број окупљених се повећавао.  - Ми смо овде дошли како би тражили да једемо - речи су којима је скуп управо завршен.  Београд -- Војни синдикат Србије (ВСС) и Полицијски синдикат Србије (ПСС)организују испред зграде Владе Србије нови протест.  Како се наводи, на протесту ће указати на тежак социјални положај запослених уполицији и војсци и на урушавање система безбедности.
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  Председник ПСС Вељко Мијаиловић рекао је раније да ће данашњи протест симболичнопочети у минут до 12, како би се и на тај начин указало на горуће проблеме припадникаснага безбедности, али и на неке, како сматрају, лоше потезе у управљању тимсистемима.  Председник ВСС Новица Антић рекао је да тај синдикат не тражи повећање плата већда се у оквиру средстава одређених буџетом за војску обави прерасподела и да сеповећају примања за припаднике војске са најнижом платом, како би се спречио даљиодлив кадрова који прети да угрози оперативну способност војске.  Он је рекао да је стање веома тешко јер професионални војници имају тако мале платеда морају да раде по неколико послова, а многи одлазе из војске.  Та два синдиката после првог заједничког протеста 27. новембра испред Министарстваодбране, председнику Србије Томиславу Николићу предала су папир у којем супредставили своје захтеве и виђење проблема са којима су суочени војска и полиција.  (Бета)  
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